Ball valve

A640

Quick installation guide

ENGLISH

This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC and pressure equipment directive

2014/68/EU.

This is a reduced version of the Original Instructions, to see the completely

Instructions Manual, consult http://www.inoxpa.com/downloads.

1. SAFETY INSTRUCTIONS

A

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before

it starting up.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valve and piping that is in contact with the fluid during operation.
Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

2. DISASSEMBLY / ASSEMBLY OF BALL

Disassembly:

. Remove the bolts (23) and nuts (26) which connect the two bodies (02).
. Separate the bodies (02) and remove the guide bushing (17).

. Remove the ball (03) and the seal (05) with the shaft (08).

. Remove the ball guides (11) and the O-rings (20) from the bodies (02).
. Remove the ball (03) and seal (05) from the shaft (08).
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Assembly:

1. Lubricate the seal (05) with grease or soapy water.

2. Assemble the shaft of the ball (08) and the seal (05) inserting the ball shaft from
the upper part, in the orifice of the seal.

3. Place the O-rings (20) and the ball guides (11) on the bodies and lubricate them
with grease or soapy water.

4. Place the shaft seal assembly on the ball (03).

5. Place the ball shaft-seal-assembly between the two bodies (02) and place the
guide bushing (17).

6. Install the screws (23) and nuts (26), screw them crosswise ensuring that the ball
guides (11) are positioned correctly.

3. DISASSEMBLY / ASSEMBLY OF MANUAL DRIVE

Disassembly:

1. Remove the plug (07A) located in the upper part of the hand lever (04).
2. Loosen the screws (23A) and remove the handle (04).

Assembly:

1. Place the handle (04) into the ball shaft positioning the handle arm aligned with
the butterfly disk and tighten the screw (23A).
2. Install the plug in the upper part (07A) of the hand lever.

4. DISASSEMBLY / ASSEMBLY OF PNEUMATIC DRIVE

Disassembly:

1. Disconnect the compressed air from the actuator.

2. Loosen the two upper screws (23C) which join the actuator support (21) from the
bodies (02).

3. Separate the support actuator assembly from the bodies (02).

4. Remove the screws (23B) and separate the actuator support (21).

5. Remove the on/off position indicator.

Assembly:

1. Fit the actuator support (21) and tighten the screws (23B).

2. Place the position indicator (58) into the shaft (03) and place the actuator (10).

3. Mount the two screws (23C) that joint the actuator support (21) from the bodies
(02). Check the position of the actuator and loosen the screws (23C) if necessary.
Once the actuator is in place, tighten the screws.
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Figure 2 Disassembly / Assembly of manual and pneumatic drive
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Valvula de bola
A640

Guia rapida de instalacion

SPANISH

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquina 2006/42/CE y con
la directiva de equipos a presiéon 2014/68/EU.

Esta es una version reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de
instrucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

A

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacién aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en
marcha.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar las valvulas ni las tuberias que estan en contacto con el liquido durante su
funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

2. DESMONTAJE /| MONTAJE BOLA

Desmontaje:

1
2
3

4.

5

Quitar los tornillos (23) y las tuercas (26) que unen los cuerpos (02).

Separar los cuerpos (02) y sacar el casquillo guia (17).

Quitar la bola (03) y la junta (05) con el eje (08).

Desmontar las guias de la bola (11) y las juntas téricas (20) de los cuerpos (02).
Sacar la bola (03) y la junta (05) del eje (08).

Montaje:

1.
2.

3.
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Lubricar la junta (05) con grasa o agua jabonosa.

Montar el eje de la bola (08) y la junta (05) introduciendo el eje de la bola por su
parte superior en el orificio de la junta.

Colocar las juntas téricas (20) y las guias de la bola (11) en los cuerpos (02) y
lubricarlos con grasa o agua jabonosa.

. Colocar el conjunto eje-junta en la bola (03).

. Montar el conjunto bola-eje-junta entre los dos cuerpos (02) y colocar el casquillo
guia.
. Colocar los tornillos (23) y las tuercas (26) y atornillarlos en cruz procurando que

las guias de la bola (11) queden bien colocadas.

3. DESMONTAJE / MONTAJE ACCIONAMIENTO MANUAL

Desmontaje:

1. Sacar el tapdn (07A) situado en la parte superior de la maneta (04).
2. Desenroscar el tornillo (23A) y sacar la maneta (04).

Montaje:

1. Montar la menta (04) en el eje de la mariposa (03) colocando el brazo de la
maneta alineado con el disco y apretar el tornillo (23A).
2. Install the plug in the upper part (07A) of the hand lever.

4. DESMONTAJE / MONTAJE ACCIONAMIENTO NEUMATICO

Desmontaje:

1. Desconectar el aire comprimido del actuador.

2. Quitar los dos tornillos superiores (23C) que unen el soporte (21) del actuador
con los cuerpos (02).

3. Separar el conjunto soporte-actuador de los cuerpos (02).

4. Quitar los tornillos (23B) v separar el soporte (21) del actuador.

Montaje:

1. Montar el soporte (21) en el actuador y fijar los tornillos (23B).

2. Situar el indicador de posicion (58) en el eje de la mariposa (03) y colocar el
actuador (10).

3. Montar los dos tornillos (23C) que unen el soporte del actuador con los cuerpos
(02) procurando que el actuador no quede dominado. Si fuera necesario, aflojar
los tornillos (23C). Una vez colocado el actuador fijar todos los tornillos
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Figura 1 Desmontaje / Montaje bola @

10.110.32.0002

Figura 2 Desmontaje / Montaje accionamiento manual y neumatico
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Vanne a boule

A640

Guide d’installation rapide

FRANCAIS

Cette vanne est conforme a la directive machines 2006/42/CE et a la directive
2014/68/EUN aux équipements sous pression.

Le présent document est une version courte du Manuel d’Instructions complet
pouvant étre télecharge a I'adresse http://www.inoxpa.fr/telechargements.

1. CONSIGNE DE SECURITE

A

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que le vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.
Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans la Manuel d’Instructions.

Ne touchez pas la vanne ni les conduits en contact avec le liquide pendant le
fonctionnement.

N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient entiérement vides.

2. DEMONTAGE / MONTAGE DU BOULE

Démontage:
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. Dévisser les vis (23) et les écrous (26) qui unissent les deux corps (02).
. Séparer les deux corps (02) et retirer la douille de guidage (17).

. Retirer la boule (03) et le joint (05) avec I'axe (08).

. Extraire les guides (11) et les joints toriques (20) des corps (02).

. Démonter le joint (05) de la boule (03) de I'axe.

Montage:

1.
2.

3.

Lubrifier le joint (05) avec de la graisse ou eau savonneuse.

Placer I'axe de la boule (03) et le joint (05) en introduisant I'axe de la boule par sa
partie supérieure dans ['orifice du joint.

Placer les guides (11) et les joints toriques (20) sur les corps (02) et les lubrifier
avec de la graisse ou eau savonneuse.

. Monter 'ensemble axe-joint en la boule.
. Monter I'ensemble boule, axe et joint entre les deux corps (02) et monter la douille

de guidage (17).

. Serrer les vis (23) et les écrous (26) en croix en veillant a ce que les guides soient

bien placés.

3. DEMONTAGE /| MONTAGE ACTIONNEMENT MANUEL

Démontage:

1. Placer le bouchon (07A) situé sue la partie supérieure de la poignée (04).
2. Dévisser la vis (23A) et retirer la poignée (04).

Montage:

1. Monter le levier (04) sur I'arbre du boule (03) en plagant le bras de la poignée
aligné sur le disque et serrer la vis (23A).
2. Placer le bouchon (07A) de la partie supérieure de la poignée.

4. DEMONTAGE / MONTAGE ACTIONNEMENT PNEUMATIQUE

Démontage:

1. Débrancher I'air comprimé de I'actionneur.

2. Retirer les vis supérieures (23C) qui relient le support (21) de I'actionneur aux
corps (02).

3. Séparer 'ensemble support/actionneur des corps (02).

4. Retirer les vis (23D) et séparer le support (21) de I'actionneur.

5. Retirer l'indicateur de position on/off.

Montage:

1. Monter le support (21) dans 'actionneur et fixer les vis (23D).

2. Disposer l'indicateur de position (58) sur I'arbre (03) et le placer I'actionneur (10).

3. Monter les deux vis (23C) qui relient le support (21) de I'actionneur aux corps (02)
en veillant a ce que I'actionneur ne soit pas bloqué. Au besoin, desserrer les vis
(23C). Apres avoir placé I'actionneur, fixer toutes les vis.

Figure 1 Démontage / Montage du boule
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Figure 2 Démontage / Montage actionnement manuel et pneumatique
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LLIAPOBOM KPAH
A640

Kpatkoe pykosoacteo

PYCCKuUn

[aHHbIi  knanaH cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuaM  [Oupektuebl  2006/42/EC

6GesonacHocT! MawuH 1 obopyaoBaHus u Oupektusbl 2014/68/EC o 6e3onacHocTu

obopyaoBaHus, paboTatoLlero noag AaBneHmeMm.

370 cokpalleHHas Bepcus PYKOBOACTBA MO 3KCMfyaTauuu; C MOMHOW Bepcuen
PYKOBOACTBA MO 3KCMfyaTauuM MOXHO O3HaKOMWUTBCS MO Creaytollen Cobinke

http://www.inoxpa.ru/documents.

1. WHCTPYKUMM NO BE3OMNACHOCTH

A

YCTaHOBUTb KpaH B COOTBETCTBMU C MPUMEHUMbIMU HOPMaMMU.

Mepen 3anyckom kpaHa y6eauTbes, YTO OH NPaBUIIbHO CMOHTUPOBAH U BbIPOBHEH.
He npeBblwaTb npefenbHble 3HAaYeHusl, YykadaHHble B PYKOBOACTBE MO
aKcnnyatauuu.

He npukacatbest K kpaHy unu Tpy6onpoBofamM, KOTOpble HaXOASTCA B KOHTaKTe C
JKUAKOCTbIO BO BPEMSI (DYHKLMOHUPOBAHUS.

He nomewatb pyku unu nanblbl B 30HY 3aKpbITUS KpaHa.

He pa3bupatb kpaH 40 ONOPOXHEHUS TPYGONpPOBOAOB.

2. PA3BOPKA / CBOPKA LUAPA

Pas6opka:
. CHATb BUHTbI (26) v raiku (22), coeguHsitoLme kopnycel (02)
. Paspenutb kopnychkl (02) 1 cHATL HanpaensioLLyto BTynKy (17).

. CHATb Hanpasnatowme wapa (11) n ynnoTHUTenbHbIE Konbua (20) kopnycos (02).
. CHaATb ynnoTHeHue (05) c Bana (08).

1
2
3. CHaTb wap (03) n ynnotHeHue (05) ¢ Banom (08).
4
5

C6opka:

1. Cma3saTtb ynnoTtHeHue (05) XMpOBOW CMa3KoW UM MblfIbHOW BOAOMN.
2. CmoHTupoBaTb Ban wapa (08) n ynnotHeHue (05), BCTaBMB BEPXHIOIO YacTb Bana
Liapa B OTBepCTVE NPOKNafKM.
3. YcTaHoBWTb ynnoTHWUTENbHble komnbua (20) n Hanpaenstowme (11) Ha kopnycax
(02) 1 cmMa3aTb WX XXUPOBOW CMa3KOWM UM MbIIbHOM BOAOM.
. YcTaHoBWTb y3en Ban-ynnoTHeHve Ha wape (03).
. CMOHTMpOBaTb y3en Lwap-Ban-ynrnoTHeHne mexay AByms kopnycamu (02) wu
YCTaHOBUTb HanpasnstoLLyto BTYnKy (17).
6. YCTaHOBUTb BUHTbI (26) 1 ranku (22) n 3aTsiHyTb UX KPECT-HAKPECT, creas 3a Tem,
4yTO6bI Hanpaensowye wapa (11) 6binn NPpaBUNBLHO pa3MeLLeHbl.
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3. PA3BOPKA / CBOPKA PYYHOI'O NPUBOOA

Pa36opka:

1. CHaTb 3arnywky (07A), pacrnonoXeHHyto B BepxHeit YacTu pykosiTkv (04).
2. CHATb BUHT (23A) 1 pykosaTky (04).

C6opka:

1. CmoHTMpoBaTh pykosiTKy (04) Ha Bany aucka (03), COpUeEHTMPOBAB PYKOSITKY B TOM
)Ke HanpaBneHuu, YTo 1 AUCK, U 3aTSHYTb BUHT (23A).

2. YctaHoBUTb 3arnyLky (07A)) B BEpXHEW YacTW PyKOATKM.

4. PA3BOPKA / CEOPKA NMHEBMATUYECKOIO NPUBOOA

Pas6opka:

1. OTCOeAUHUTL CXaTblil BO3A4YX OT NPUBOAA.

2. CHaTb 06a BepxHUX BUHTa (23C) coeauHsitoLLme onopy (21) npmvBoaa ¢ kopnycamu
(02).

3. OTaenuTb y3en onopa-npvBog oT kopnycos (02).

4. CHATb BUHTLI (23B) 1 otgenutb onopy (21) ot npueoaa.

5. CHATb MHAMKaTOP MOMOXEHWs BKM./BbIKN. (58).

Co6opka:

1. CmoHTMpoBaTh onopy (21) Ha npuBoae 1 3adMKCMpOoBaTb BUHTHI (23B).

2. PaamectTb mHAukaTop nonoxeHus (58) Ha Bany aucka (03) u yctaHOBWUTH
npuog (10).

3. MpurkpenuTb onopy k GOKOBOW CTOPOHe, creast 3a Tem, 4Tobbl npusoa He Gbin
3a6nokMpoBaH; npu HeobxoammocTn ocnabutb BUHTBLI (23C). Mocne ycTaHoBKK
npvBoAa 3auKCUpoBaTh BCE BUHTbI.

Puc. 1 Pasbopka / cbopka
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Puc. 2 Pasbopka / c6opka py4HOro 1 nHeBMaTU4eCcKoro NpuBoAoB
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